BH Obciazenie g [kN/m]
[em] 10 15 20 P :

10110 282 247 22 210 197
612 286 251 22 12 200
812 i 276 251 23 220
614 33 293 266 248 233
1012 3 29 270 251 237
12112 357 344 286 266 251
814 365 32 29 e 25
616 380 3% 304 283 266
816 4 366 334 RN 28
14114 435 kLI 350 3,26 3,08
10116 446 393 350 334 345
818 467 411 37 349 39
12118 4n 417 380 354 U
620 474 416 380 353 33
14116 495 431 399 in 351
8120 518 456 416 388 365
10120 555 490 447 416 393
624 566 498 455 423 3%
822 568 501 457 426 402
12120 586 518 474 4 416
10122 6,08 531 49 457 43
14120 613 543 497 453 437
824 5,10 546 498 484 438
123 642 568 520 485 457
10124 6,62 585 5% 498 47
826 660 59 53 502 474
14122 672 59 546 508 48
12124 6,98 6,19 566 528 49
10126 TR 633 579 539 500
8i28 718 8,35 580 54 5,10
14124 730 6,48 594 554 523
12126 154 5,69 612 571 530
10128 767 880 522 580 547
14126 788 7,00 642 559 566
12128 808 718 58 614 58
832 817 123 861 616 582
10130 820 12 665 f21 536
14128 845 152 5.90 644 808
12130 864 768 7,04 657 £21
10132 872 T 7,08 851 6,24
14130 8,02 803 738 6,69 6,61
12132 918 817 748 7.00 6,51
14132 958 855 785 134 B4
12136 10,26 915 B40 7,85 14
12140 ik 10,12 930 870 82

Przykladowe obliczenia

Zakiadane obciaZzenia: g = 0,25 kN/m’ s = 0,75 kN/m*
Rozstaw belek: e=250m

Rozpietosé osiowa: L=570m

Niniejsza pomoc projektowa stuzy jedynie do wstepnego wymiarowania i nie zastepuje petnych obliczen statyczno-wytrzymatosciowych.
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50
167
150
183
185
200
212
2
21
244
261
266
274
28
264
297
304
33
316
1M
35
386
an
364
188
399
39
408
)
432
424
445
458
485
481
493
484
497
5,18
527
530
554
562
591
832
708

1.56
145
1867
169
187

195
19
28
245
249
25
266
241
28
278
3

289
305
33
341
35

a3
366
37
36

348
3%
40
388
410
43
433
454
465
443
483
448
497
494
523
53

557
596
661

Obliczenia: q=( 0,25 kN/m’+ 0,75 kN/m’ ) x 2,50 m = 2,50 kN/m

ESEEFEEEEEEseEEHEEEE:

637

579
698
758
782
783
8,06
an
827
846
87
805
43
953
974
993
10,24
10,52
107
10,78
11.01
11.08
1142
1,72
18
11.89
122
1.4
1257
1289
129
13118
1332
1345
111
13,96
1405
1442
15,18
1552
1581

566

604
62
6,74
681
6,98
72
728
74
7.58
782
809
833
8,56
87
868
918
945
9,56
87
993
993
10.26
10,56
10,57
10,83
1097
11,08
133
187
11,65
1.4

122
12.38
1255
127
1301
13,79
1412
1442

mozliwe przekroje: 12/26 =>L=571m

10/28=>L=580m

Obciazenie g [kN/m]
20 25
497 388
485 452
518 483
537 501
5,55 518
5,68 531
619 578
626 585
541 59
6,62 619
668 625
681 637
698 654
718 671
4 6,96
781 718
7,89 7.3
809 758
BA7 7684
846 i/
812 B
88 823
B35 4
818 862
915 B.57
27 BAT
97 915
97 an
10,02 94
10,12 948
10,26 964
10,46 481
1066 89

10,78 10,12
11,06 104
11,08 1039
1133 1065
1145 10.75
1158 10.86
178 1108
1203 128
1274 1203
1312 1235
1342 1265

366
421
456
474
48
5
5.46
553
5.6
585
530
5,02
6,19
635
6.58
6,30
70
718
24
749
T4
778
7.9
817
a1
840
87
B.62
8,52
8.98
915
830
946
8.60
9.87
984
1012
1019
1029
10,51
1071
1143
174
1203

wybér przekroju 10/28, z& wealedu na mniejsza objelost

40
3H
390
416
43
447
457
498
5,06
517
535
530
551
5,66
580
6,02
622
41
6,58
6,61
6,86
7,08
¥z
730
748
142
770
795
780
818

881

11,08

in
363
388
403
416
425
464
472
4682
4,98
502
514
528
540
561
580
598
614
6,16
640
6,61
6,63
681
7.00
692
718
742
136
764
767
185
1%
808
822
LXTS
842
&0
B4
&80
902
anm
9,82
1on
1038

60
203
342
365
38
30
40
438
445
45
47
474
485
498
51
529
547
5,64
58
582
5,04
624
626
643
6,61
653
678
701
594
12
724
14
75
76
m
801
79
622
826
831
853
866
229
956
92



